国旗遇上国歌

红色文化联动滇浙两地

本报讯(记者 陈 瑞建 见 习 记者 季 磊 磊)国歌嘹亮,国旗飘扬。日前,《我的 祖国 国旗·国歌美术书法摄影作品展》 在位于云南昆明西山森林公园的艾维美术馆开幕。该作品展由昆明市西山区委宣传部、瑞安市委宣传部主办,聂耳纪念馆、国旗教育馆等单位协办。

昆明是历史文化名城,是国歌作曲者 聂耳的出生地;瑞安是底蕴深厚的文化古城,是国旗设计者曾联松的故乡。在瑞安市投资促进服务中心和昆明市浙江瑞安商会的牵线搭桥下,瑞安市文联、西山区文联及昆明市艾维美术馆等单位组织两地艺术家创作了70多幅包含聂耳、曾联松、国旗、国歌等红色元素的书法、美术、摄影作品,共同在美术馆展出,同时展出的还有聂耳和曾联松的生平事迹,以及他们创作国歌《义勇军进行曲》和国旗五星红旗的故事。该展会通过艺术形式展示滇浙丰富的红色文化资源和书画精品,传承弘扬昆明、瑞安两地的革命文化,讲好国旗、国歌的故事,促进两地红色文化发展

国旗教育馆和聂耳纪念馆互赠有关 书籍和音响纪念品,并就进一步充分发挥 红色纪念场馆的育人作用、促进馆际之间 的交流与合作,打造"资源共享、优势互 补、合作共赢、共同发展"的合作关系进行 了沟通交流,双方拟结成"红色文化传承 共建基地"合作单位,努力形成共同提高 的良好局面,推动爱国主义教育事业快速 发展。

位于昆明市西山森林公园的聂耳纪念馆落成于1985年10月,聂耳墓便坐落



于聂耳纪念馆旁。该纪念馆是记录人民 音乐家聂耳爱国爱乡、追求革命、抱负远 大和为国而歌精神的重要纪念载体,也是 见证聂耳赋予音乐更多社会属性、彰显时 代精神的重要历史纪念地。该纪念馆总 面积12000平方米,基本陈列由聂耳墓、 聂耳生平展厅及音像放映室组成,现有藏 品426件(套),其中珍贵文物4件(套), 以文字、文物复制品、图片介绍及音像放 映和聂耳音乐演奏为主要展示形式。

位于瑞安市西山公园的国旗教育馆,于2019年9月28日为庆祝中华人民共和国成立70周年,纪念国旗设计者、瑞安乡贤曾联松而建设,是全国首家综合性国旗教育馆。国旗教育馆集国旗科普、红色教育、特色文化为一体。设计主题为"天圆

地方,天瑞地安;鼎盛中华,红旗飘扬"。 国旗教育馆开馆3年多以来,共接待全国 各地参观者43万人次、2300多个团队。 央视新闻联播、人民日报、光明日报、浙江 卫视、浙江日报等国家、省市主流媒体对 此进行重点报道。

西山区委常委、宣传部部长夏芳希望以两馆联动为契机,实现以"国旗一国歌"为牵引的弘扬传承红色文化新格局,浙江瑞安与昆明西山形成以"国旗一国歌"为主题的互联共建、互动共育、互利共赢的文化融合发展新生态。通过西山与瑞安的文化深度交流合作,进一步激发两地人民文化创新创造活力,增强"奋进新征程、建功新时代"的精神力量,推动两地经济社会发展取得更大进步。

点燃瑞城"烟火气"

忠义街夜市人气旺

本报讯(见习记者 徐心星 记者 黄丽云)秋高气爽,夜色宜人。11月4日至6日18时至21时,在忠义街,一排排整齐的摊位上摆放着琳琅满目的商品,有甜品、奶茶、炸鸡等各色小吃,有文具、手工艺品、饰品等小商品,有歌手在自弹自唱,还有露天电影吸引人们驻足观看……

据悉,为丰富市民夜间生活,助力瑞安夜经济发展,瑞安市在忠义街举行了"青春都市·夜生活嘉年华"活动。此次活动是"浙里来消费·2022金秋购物节"的系列活动之一,联动吾悦广场、中润广场等多个夜间经济带,展现了特色鲜明的瑞安夜间经济图景。

在巧克力摊位前,16岁的周月俊购 买了两盒巧克力。"饭后跟妈妈出来逛街, 看到这边人很多很热闹,有很多摊位,就 过来逛逛。"周月俊说。摊主何玲告诉记 者,他们的巧克力好吃不上火,年轻人和 小孩子都喜欢,一晚上能有近千元收入。

据了解,此次活动吸引了42户商家 入驻,这些商家各具特色,以纯手工、健康 和美观为突出亮点,吸引了各个年龄段的 人群。年轻宝妈赵洋洋带着小朋友来忠 义街玩,"今天朋友特地推荐我来这边玩, 活动多,热闹,小孩子特别喜欢。"

"忠义街是我市五大商圈之一,此次 夜生活嘉年华活动,不仅仅是金秋购物节 里的内容之一,也是我市创建省级夜间经 济城市的一项重要举措,对增加城市活力



和色彩,引领瑞安夜间经济发展有着重要的作用。"市商务局商贸发展科科长郑定宏说。

据悉,此前"浙里来消费·2022 金秋购物节"已开展了金秋商超欢乐购、餐饮美食金秋惠、金秋电器焕新季、家装建材聚惠购等特色惠民促销活动,为市民献上一场金秋"大聚惠",持续发力点燃消费热情。

值得一提的是,在活动现场,大家还

能看到"瑞文山海协作农特产品展"摊位,销售的是文成当地的特色产品。温州市紫霞山铁皮石斛种植有限公司带来了铁皮石斛、文成县仙花谷农业专业合作社带来了巢蜜,还有来自文成的油茶籽油、豆浆粉等也颇受市民的青睐。此次活动通过一站式展销推介瑞文两地优质农产品,提高两地农产品品牌影响力和市场竞争力,丰富市民金秋菜篮子,帮助农民鼓起"钱袋子"。

"银龄新行动"杭州·瑞安集邮 联展在瑞举行

本报讯(记者 林长凯 文/图)11月5日至8日,银龄新行动——杭州、瑞安集邮联展在瑞安市玉海实验中学诒善校区举行。

此次邮展共展出100框邮集,内容丰富、主题鲜明、类别多样。此次邮展旨在讴歌中国共产党在各革命时期的辉煌历程,展现中华民族的优良传统、悠久的华夏文明和壮丽的名胜古迹,为实现中华民族伟大复兴中国梦营造良好的社会文化氛围。

据了解,瑞安集邮活动由来已久,集邮爱好者较多,瑞安市集邮协会会员就有400多人。近年来,瑞安集邮活动取得丰



硕成果,集邮爱好者曾晓炜的《马》和《温州邮政史》、刘一锋的《美国邮政明信片》 等邮集多次在国际邮展上获奖。

曹村稻田星空露营地 入选浙江十佳乡村亲子露营地

本报讯(记者 林长凯)11月6日, 2022 西博会露营产业发展论坛暨浙江乡村百佳营地授牌盛典在杭州西湖博览会上拉开帷幕,2022年寻访浙江省百佳乡村露营地榜单出炉,我市曹村稻田星空露营地荣获浙江十佳乡村亲子露营地称号。

据了解,今年6月"寻找百佳乡村露营目的地"活动开启,该活动旨在寻访、发掘并建设一批优质露营目的地,切实助力村集体经济发展,赋能浙江共同富裕示范区建设。

经过资料审核、实地考察等方式,择 优评选出十佳乡村露营品牌、十佳森林露 营地、十佳景观露营地、十佳运动特色露 营地、十佳亲子露营地、十佳乡村房车与 野奢露营地、乡村潜力露营地等名单。



曹村稻田星空露营地是瑞安地区首创的营地复古车、咖啡车、田园市集等创意文化的始发地;是融合自然教育、亲子研学、稻田写生、轻奢露营、活动策划、主题文化驿站、车友驿站、田园市集、车尾箱市集等潮流酷玩文化元素的一个乡村文旅场景,为市民提供较为流行的乡村旅游方式。

瑞安农商银行 第三届职工运动会圆满落幕

日前,瑞安农商银行第三届职工运动 会在瑞安市体育馆隆重举行,瑞安农商银 行全体领导班子参加活动。

当天上午9时许,瑞安农商银行党委 书记、董事长王光领宣布运动会开幕。

"运动会是我行承前启后、继往开来 大力推进品牌文化建设的重要举措,希望 全体运动员发扬'更快、更高、更强、更团结'的奥林匹克精神,共同把本届运动会 办成一次'文明、热烈、精彩、圆满'的盛 会。"王光领在开幕式上说。

开幕式上,伴随着雄壮的乐曲,迈着整齐坚定的步伐,由总部机关和各支行健儿组成的代表队逐一亮相。他们秉承瑞安农商银行奋斗者精神,以饱满的热情展现了"比学赶超、奋发有为、实于担当"的

农信人精气神。

经过一天的激烈角逐,团体比分排名前六的代表队出炉,分别为陶山支行代表队、烧江支行代表队、马屿支行代表队、塘下支行代表队、仙降支行代表队以及飞云支行代表队。

杰致闭幕词,"希望全行将本次运动场上团结协作的精神、顽强拼搏的信念和坚持不懈的一直带到工作中去,成为县级共同富裕示范金融业的善行、健行、先行者。"

在运动会后,瑞安农商银行行长连正

体育精神传承动力,农信奋斗者继续拼搏。瑞安农商银行全体上下将继续努力拼搏,再鼓干劲、再创佳绩,争当新时代"挺进师"的"金融排头兵"!

(週讯贝 陈培店



